
ANALYSIS OF ALUMNI FEEDBACK 2022 – 2023 

 
Legends: 

10. I am proud to be associated with GZRSC as an Alumni 

11. The Institute has been making steady improvement and progress 

12. GZRSC is dedicated to the all-round development of its students 

13. The teaching Faculty is approachable for students & alumni 

14. The college Management is helpful 

15. The infrastructure has been utilized adequately 

16. My Grievances as a student were handled well 

17. The Institute is concerned about its alumni 

18. My college has taught me to be a responsible citizen 



19. The Syllabus taught at college has been of great use in my career/life 

 

 

 
Any other comments 

➢ I'm proud to be GZRSC Students. GO² GZRSC 

➢ Good 

➢ I'm very happy to be a Zirtirians 

➢ It must have an Auditorium for various functions. 

➢ Manner (Social Life) taught at college has been of great use in my everyday life. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


